

讲个党的恩情故事给您听

李宗志：致富不忘感党恩



李宗志每天辛勤劳作，靠自己的双手脱贫致富。(摄于8月31日)

□ 通讯员 杨 宋
王 楠 文 / 图

“只要坚持不懈，努力奋斗，就能创造幸福生活。”弥渡县德苴乡

团山村村民李宗志原是村里的贫困户，秉持着自强不息的信念，他创办养猪场，成为年收入30万元的养殖大户，摘掉了“穷帽子”，过上了好日子。

李宗志一家原本生活美满，然而随着父母年迈，母亲病痛渐多，妻子也生了病导致瘫痪，家里越来越穷，2014年被列入建档立卡贫困户。

“人穷志不短，不管遇到多大的困难，我也要扛下来。”作为家里的顶梁柱，李宗志没有失去生活信心，他积极想办法，努力摆脱困境。他一边照顾家人，一边发展养殖，以此来改善家庭经济状况。每天他都在辛勤劳作，清理猪粪、冲洗猪圈、消毒灭菌、打料喂食……眼看一头头肥猪出栏，他累得腰酸背痛，却从未想过放弃。

在李宗志最艰难的时候，始终有一股力量支撑着他，那就是国家的扶贫政策和帮扶干部的关怀。李宗志得以参加乡村举办的养殖技术培训，学习科学的养殖技术。还办理了30万元扶贫贴息贷款，建了30间猪圈，养猪场面积从20平方米增加到500平方米，实现每年出栏120头生猪，收入30万元。在脱贫攻坚中，他家还享受农村危房改造政策，通过修缮加固，住上安全舒适的房子，实现了安居梦。

2016年，李宗志一家顺利脱贫。随着生活越来越好，他还买了一辆轿车，闲暇之余，便开车带上家人四处旅游观光，开开心心地生活。

李宗志致富不忘感党恩，2016年他加入中国共产党，并积极发挥党员的先锋模范作用，向村民传授养殖经验，悉心指导村民养猪，村里涌现出一批养殖大户，带动了乡亲们共同致富。

祥云县巧治“小广告”难题

本报讯(通讯员 杨莉 杨晓燕) 近期,为解决小广告乱粘乱贴的问题,祥云县城管综合执法局在县城鼓楼片区统一发放水牌供商家粘贴宣传单、广告,美化了街景容貌,改善了城市环境。

8月以来,祥云县在开展省级文明城市、国家卫生县城、省级“美丽县城”、国家级园林县城“四大创建”活动中,集中对县城古城片区商铺广告乱贴乱挂的情况进行专项整

治。工作中,城市管理综合行政执法人员经过现场调查及与商户沟通,考虑到商户的实际需求后统一发放了水牌,供商户粘贴广告。

水牌制式古朴,简洁美观,牌面可贴可写可画,易于清理,便于移动。投入使用后,鼓楼街区“小广告”问题得到大幅改善,街区容貌整洁美观。

截至目前,已经发放水牌350余个。



8月25日,漾濞县鸡街乡新冠疫苗巡回流动接种队走进鸡街乡敬老院,为6位老人提供上门接种服务。

近段时间以来,漾濞县鸡街乡结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,联合乡卫生院组建了一支新冠疫苗巡回流动接种队,走进村寨,为行动不便的特殊群众提供疫苗接种上门服务。 [通讯员 朱莉存 摄]



近日,云龙县民政局党员干部利用周末上街宣传殡葬改革工作。随着殡葬改革工作的不断推进,云龙县11个乡镇公墓建设均已具备使用条件,先后火化了114具遗体,厚养薄葬、绿色殡葬、生态安葬的观念在云龙县逐渐深入人心。 [通讯员 王菲 段学兵 摄影报道]

开学啦!



8月30日,巍山县庙街镇盟石小学学生正在上“开学第一课”。

秋季学期开学的第一天,巍山县庙街镇学校加强统筹谋划,把党史学习教育、张桂梅先进事迹、疫情防控教育、心理健康教育等融入“开学第一课”,努力把“开学第一课”办成弘扬主旋律、传播正能量的高质量课堂。 [通讯员 毕增富 摄]



8月28日,宾川县力角完小组织教师开展疫情防控应急演练活动。

新学期开学,宾川县教体部门在全面完成了12至17周岁在校学生疫苗接种基础上,指导各中小学校制定“一校一案”,落实落细各项防控措施,切实保障师生身体健康和生命安全。目前,全县各中小学校教学秩序井然有序。 [通讯员 张义红 李 聪 摄影报道]

弥渡县“开学第一课”从党史学习教育开始

本报讯(通讯员 牟利民 吴泽海 袁松花) 8月30日,弥渡县所有中小学迎来了秋季开学,以党史学习教育为重点的“开学第一课”开启新学期。

当日上午,走进干净明亮的弥城四小,课堂里正播放着弥渡县教体局制作的“开学第一课”课

件,内容有党史学习教育、疫情防控教育、立德树人思政教育等,老师学生听得投入。新学期伊始,这样的“开学第一课”在弥渡县各中小学校统一开展。

“青少年是祖国的未来、民族的希望,本学期的‘开学第一课’将重点放在党史、新中国史、改革

开放史、社会主义发展史‘四史’学习教育上,就是要引导广大青少年读懂历史这部最好的教科书,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。”弥城中学班主任边云燕说。

“通过这节课,我更加了解中国共产党走过的艰难历程,感

怀先辈们义无反顾的奉献和无私无畏的精神,他们的事迹,带给我们宝贵的精神财富和无尽的前进动力。”弥渡一中高三学生范寅熙说。

据了解,开学第一天,弥渡县教体局还安排专人到各学校督查“双减”、疫情防控等情况,确保开学工作平稳、安全、有序。

本报法律顾问
云南天外天(大理)律师事务所 律师牛坤 电话: 13887257407

寻找弃婴生父母公告



彭家康于2020年6月22日6时许,在巍山县南诏镇范家村自家开办的客场桌子上捡到一名女婴。该女婴刚出生约1至2天,体重约2千克,身体各部位齐全,无明显外部伤痕,身体也无明显体表特征,婴儿身上包裹有一件粉红色带花棉袄,无其他物品,已报过警。该女婴现暂由彭家康抚养,且最大可能保障婴儿安全健康成长。望其生身父母或其他监护人持有效证件与巍山县民政局联系。联系电话:0872-6123155 即日起60日内无人认领,将视为弃婴。

巍山县民政局
2021年9月1日

公益广告



一粒米, 一滴汗
粒粒粮食汗珠换

爱惜粮食 从我做起

节约粮食, 是我们每个公民应尽的义务, 而不是说生活好了, 浪费得起就可以浪费。